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بسته ای گذر باشد، همبند زمینه گراف و باشد آن ͳخروج درجه با برابر راس هر ورودی درجه که جهت دار گراف هر :١ قضیه

دارد. ها یال همه شامل

دار جهت یال Έی حداکثر و باشد ١٧ دقیقا آن راس هر ورودی و ͳخروج درجه که بسازیم ͳراس ٢٢ جهت دار گراف Έی اگر

دور گذر ترتیب به را ها راس اندیس و بΎیریم نظر در را گذر اگر ١ قضیه طبق باشیم)، نداشته تکراری (یال باشیم داشته راس دو بین

١٧ دقیقا راس هر و نداریم تکراری یال و دارد یال اش بعدی نفر به نفر هر چون مͳ کند مشخص را میز دور افراد ترتیب بنویسیم، دایره

مͳ شود. دیده بار

٢٢ است ͳباشد.کاف ٨ دقیقا آن راس هر درجه که مͳ سازیم ͳراس ٢٢ ساده گراف ابتدا شده، گفته دار جهت گراف ساختن برای

روی از داری جهت گراف باشند. ساعتگرد پاد و گرد ساعت جهت در راس ۴ اولین راس هر های همسایه و بچینیم دایره دور راس

راس هر برای همچنین و مͳ دهیم قرار (v->u) و (u->v) یال دو (u-v)، یال هر جای به که مͳ سازیم صورت این به گراف این

شرایط پس است. ١٧ دقیقا راس هر ورودی و ͳخروج درجه و است همبند گراف این زمینه گراف مͳ گذاریم. (u->u) طوقه Έی

مͳ شود. ثابت مسئله ح΋م و است برقرار

امتیاز ٢۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . اصلاحاتدولاند

افراز ͳراس دو حداقل دسته تعدادی به مͳ توان را همبند ͳراس زوج گراف Έی راس های کنید ثابت گراف: نظریه در مسئله مدل

باشد. درخت دسته هر القایی گراف زیر که کرد

مͳ کنیم پاک آن جز به را گراف یال های دارد). وجود است همبند گراف (چون مͳ گیریم نظر در را گراف از فراگیر درخت Έی

ͳباق ͳراس زوج درخت Έی دسته هر که طوری به مͳ کنیم بروز را ها دسته بندی و مͳ کنیم اضافه ͳ΋ی ͳ΋ی را کردیم پاک که یال هایی و

داریم: حالت دو مͳ شود اضافه که یال هر مͳ گیریم. مولفه Έی عنوان به را آن کل پس است ͳراس زوج درخت گراف ابتدا در بماند.

مͳ ماند. ͳباق درست داشتیم که بندی مولفه که باشند مختلف های مولفه از آن سر دو •

مͳ شود. ͳراس زوج جدید درخت و مͳ کند وصل هم به را درخت دو یال چون

Έی که ͳگراف برای را مسئله باید حالت این در باشند. مولفه Έی برای یال سر دو •

کنیم. حل اضافه یال Έی با است درخت

هر از مͳ کند. ایجاد دور Έی جدید یال مͳ گیریم نظر در را درخت حالت این در

بود زوج آنها از ͳ΋ی اندازه اگر است. آویزان ͳدرخت زیر دور های راس این از کدام

زیردرخت همه اندازه اگر بود. خواهد گراف بقیه و درختزوج زیر ش΋ل به افراز

خواهد گراف بقیه و دور در مجاور درخت زیر دو ش΋ل به افراز و است فرد ها

است). شده تکه دو (دور بود خواهد ͳراس زوج درخت مولفه هر کار این از پس که است مشخص بود.
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بنزین کیلومتر n اندازه آن ها باک در که باشیم داشته ماشین ͳدل خواه تعداد اگر : استقرا) (فرض مسئله از قوی تری صورت

خواهدبود. ١
١ + ١

٢ + ١
٣ + ...+ ١

n−١ + ١
n رسید آن به مͳ توان که فاصله ای بیش ترین داشته باشد؛ وجود

:n روی ͳریاض استقرای به اثبات

Έی برای مناسب بنزین با و برویم. ١
١ مͳ توانیم برویم جلو و بریزیم کامیون Έی در را بنزین ها همه اگر n = ١ ازای به پایه: 

است. برقرار استقرا فرض پس رفت. نمͳ توان کیلومتر Έی از بیشتر کیلومتر،

:n = k ازای به باشد؛ برقرار n = k − ١ ازای به استقرا فرض مͳ کنیم فرض گام:

k این نمͳ شود). جا باک ها در بنزین مقدار این باشد کمتر (اگر داریم ماشین k حداقل پس داریم، بنزین کیلومتر k اندازه •

بنزین کیلومتر k× ١
k نقطه این در مͳ بریم. جلو کیلومتر ١

k اندازه را ماشین k این سپس مͳ ریزیم ماشین k در را بنزین کیلومتر
١
١ + ١

٢ + ١
٣ + ... + ١

k−١ مͳ توان ͳریاض استقرای فرض طبق که مانده است ͳباق بنزین کیلومتر k − ١ پس ایم سوزانده

رسید. ١
١ + ١

٢ + ١
٣ + ...+ ١

k−١ + ١
k فاصله  به مͳ توان پس رفت؛ جلو دیΎر کیلومتر

دارد: وجود حالت دو نمͳ شود. رد بنزین کیلومتر k − ١ از بیشتر نقطه این از بΎیریم. نظر در را ام ١
k فاصله اگر •

و است سوخته بنزین کیلومتر Έی حداقل پس اند سوزانده بنزین ١
k Έی هر شود، رد ماشین k مساوی یا بیشتر اگر –

مͳ ماند. ͳباق بنزین کیلومتر k − ١ حداکثر

بنزین کیلومتر k − ١ از بیش تر آن ها باک در که است شده رد ماشین k − ١ حداکثر شود رد نیز ماشین k از کمتر اگر –

نمͳ شود. جا

مجموع در پس رفت جلو دیΎر ١
١ + ١

٢ + ١
٣ + ...+ ١

k−١ از بیش تر نمͳ توان استقرا فرض طبق بنزین مقدار این حداکثر با و

رفت. جلو ١
١ + ١

٢ + ١
٣ + ...+ ١

k−١ + ١
k از بیش تر نمͳ توان

پس رفت نمͳ توان نیز جلوتر میزان این از که شد ثابت و مͳ رسید ١
١ + ١

٢ + ١
٣ + ...+ ١

k−١ + ١
k نقطه به که شد ارائه روش Έی

است. برقرار n = k برای استقرا فرض
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رسید. سفید همه جدول به نمͳ توان

رسید. سفید همه جدول به بتوان کنیم فرض برهانخلف:

مͳ کند برعکس را اول خانه مهره دیΎر خانه سپس مͳ شود گذاشته مهره آن دو از ͳ΋ی در ابتدا در بΎیرید. نظر در را مجاور خانه دو

ͳجدول باید ͳیعن مͳ شوند. برعکس ها مهره بار ٢١٠ کل در پس مͳ شوند برعکس ها مهره مجاور های خانه زوج تعداد به دقیقا ͳیعن

خلف فرض پس است. مم΋ن غیر که شوند سفید ها خانه همه خانه، Έی رنگ تغییر بار زوج با سیاه خانه Έی و سفید خانه ۶٣ با

رسید. سفید همه جدول به نمͳ توان و است باطل

دامیست نه

زنجیر نه

چراییم؟ بسته همه

باشید موفق

٢


